

ДЕРЖАВНЕ АГЕНТСТВО УКРАЇНИ З УПРАВЛІННЯ ЗОНОЮ ВІДЧУЖЕННЯ

ЧОРНОБИЛЬСЬКИЙ РАДІАЦІЙНО-ЕКОЛОГІЧНИЙ
БІОСФЕРНИЙ ЗАПОВІДНИК

ЗМІНИ №3
ДО КОЛЕКТИВНОГО ДОГОВОРУ
на 2021-2024 роки

Зміни до Колективного договору,
схвалено на загальних зборах трудового колективу
Чорнобильського радіаційно-екологічного
біосферного заповідника

Протокол від 28 серпня 2022 № 6

Чорнобильський радіаційно-екологічний біосферний заповідник (далі – Заповідник) в особі директора Галущенка Олександра Миколайовича, який діє на підставі Положення про Заповідник (далі — **Роботодавець**), з однієї сторони, і трудовий колектив Заповідника в особі уповноваженої особи Байлюка Костянтина Олексійовича, який обраний на загальних зборах трудового колективу і діє на підставі законодавства (далі — **Уповноважений**), з другої сторони, відповідно до пункту 5.21 розділу 5 Колективного договору на 2021-2024 роки, домовились внести такі зміни до **Колективного договору між Роботодавцем та Уповноваженим на 2021-2024 роки, схваленого протоколом загальних зборів трудового колективу Заповідника від 21.12.2021 №27**, зареєстрованого Вишгородською районною державною адміністрацією Київської області від 01.02.2022 року №1:

1) у розділі 1 «Загальні положення» Додатку 2 «ПОЛОЖЕННЯ про атестацію працівників Чорнобильського радіаційно-екологічного біосферного заповідника» абзац другий пункту 1.5 викласти в такій редакції:

«Порядок проведення атестації наукових працівників Заповідника здійснюється відповідно до Положення про атестацію наукових працівників, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 13 серпня 1999 року № 1475.»;

2) у розділі 1 «Загальні положення» Додатку 2 «ПОЛОЖЕННЯ про атестацію працівників Чорнобильського радіаційно-екологічного біосферного заповідника» пункт 1.6 викласти у такій редакції:

«1.6. До керівного складу працівників Заповідника відносяться директор, його заступники, головний бухгалтер, керівники структурних підрозділів і їх штатні заступники.

До наукових працівників Заповідника відносяться працівники, які обіймають посади, зазначені у статті 31 Закону України «Про наукову і науково-технічну діяльність», та містяться у переліку посад наукових (науково-педагогічних) працівників установ, організацій, підприємств, вищих навчальних закладів, перебування на яких дає право на призначення пенсії та виплату грошової допомоги у разі виходу на пенсію відповідно до Закону України «Про наукову і науково-технічну діяльність», затвердженому постановою Кабінету Міністрів України від 4 березня 2004 р. № 257.

До інженерно-технічного персоналу відносяться фахівці, що виконують рядові функції управління, здійснюють технічне, організаційне, економічне керівництво виробничими процесами, а також організують діяльність промислово-виробничого персоналу (інженери, економісти, бухгалтери, юрисконсульти, фахівці тощо).».

3) назву розділу 2 Додатку 2 «ПОЛОЖЕННЯ про атестацію працівників Чорнобильського радіаційно-екологічного біосферного заповідника» викласти у такій редакції:

«2. Підготовка до проведення атестації (крім атестації наукових працівників)».

4) назву розділу 3 Додатку 2 «ПОЛОЖЕННЯ про атестацію працівників Чорнобильського радіаційно-екологічного біосферного заповідника» викласти у такій редакції:

«3. Порядок проведення атестації (крім атестації наукових працівників)».

5) назву розділу 4 Додатку 2 «ПОЛОЖЕННЯ про атестацію працівників Чорнобильського радіаційно-екологічного біосферного заповідника» викласти у такій редакції:

«4. Висновки за результатами атестації (крім атестації наукових працівників)».

Зміни до Колективного договору підписали:

Від РОБОТОДАВЦЯ:

Директор Чорнобильського
радіаційно-екологічного біосферного
заповідника


О. Галущенко

«28» листопада 2022 р.

Від ТРУДОВОГО КОЛЕКТИВУ:

Уповноважена особа від трудового
колективу


К. Байлюк

«28» листопада 2022 р.



Пропито, пронумеровано
та скріплено печаткою

аркушів

О.Г.Галущенко



[Handwritten signature in blue ink]